

POLITA DE ASIGURARE

ASIGURAREA DE VIATA DE GRUP

Numar Polita: 20744

Data intrarii în vigoare: 03.03.2024

Data expirării: 02.03.2025

În baza acestei Polite de asigurare, Groupama Asigurari S.A., în calitate de Asigurator, se angajează ca la producerea riscurilor asigurate, să despăgubească persoanele asigurate, în forma și în cuantumul prevăzute în Condițiile Generale și în Condițiile privind Clauzele Suplimentare, dacă Asiguratorul a încasat primele de asigurare.

CONTRACTANT:

Denumire: Sindicatul Democratic Invatamant Arad

CUI: 9612038

Durata Contractului: 1 AN

Frecvența de plată: semestrial

MONEDA CONTRACTULUI*:

 LEI EUR USD

ACOPERIRE:

 în timpul activității declarate 24 de ore din 24 de ore

TIP ASIGURARE:

 nominală nenominală

PERSOANE ASIGURATE:

SUBGRUP 1: 290 persoane asigurate

RISCU ACOPERIT	SUMA ASIGURATA / PERS	PRIMA DE ASIGURARE / SUBGRUP
	/ AN DE ASIGURARE	conform frecvenței de plată
Asigurarea de baza:		
Asigurare de Deces	5,000.00	3,480.12
Asigurări suplimentare:		
PRIMA TOTALA conform frecvenței de plată / SUBGRUP 1		3,480.12
TOTAL PRIMA conform frecvenței de plată / GRUP		3,480.12
TOTAL PRIMA anualizată / GRUP		6,960.24

MENTIUNI SPECIALE:

Sunt preluați în asigurare dependenții membrilor de sindicat, asigurați în polita AVG 20346.

"a) Prin derogare de la capitolul - Excluderi- din condițiile de asigurare, sunt acoperite afecțiunile preexistente, cu excepția afecțiunilor prevăzute la art.2.9.;

a.1) Nu vor fi asigurate persoanele:

- care se încadrează în gradele de invaliditate I sau II, conform reglementărilor legale în vigoare privind protecția socială;
- pentru care este necesară îngrijirea permanentă, adică ajutor străin pentru îndeplinirea treburilor zilnice, certificate prin documente oficiale;
- afectate de epilepsie, delirium tremens, alte boli psihice;
- afectate de alcoolism, toxicomanie;
- care suferă de orice boală gravă și permanentă (de exemplu: cancer, scleroză multiplă sau în plăci, infecția cu H.I.V/SIDA și complicații sau îmbolnăviri survenite ca urmare a contractării acestui virus etc. "

Afecțiunile preexistente vor fi acoperite pentru membrii, nu și pentru dependenții acestora, ca urmare a diagnosticării, începând din data când persoana a devenit asigurat Groupama (2019/ 2020, după caz). Acest beneficiu se oferă ca urmare a reînnoirii contractului de asigurare.

"b) Nu se aplică perioadele de așteptare pentru asigurarea de bază și pentru asigurările suplimentare consemnate în oferta;

c) Prin derogare de la condițiile de asigurare, privind asigurarea suplimentară ""Cheltuieli medicale din orice cauză"" vom acoperi și:

c.1) analize medicale cu recomandare de la medicul specialist;

c.2) ochelari în limita a 200 RON, indemnizația se va plăti o dată pe anul de asigurare, la prima diagnosticare sau la schimbarea dioptriilor, pentru evaluarea cererii de despăgubire vor fi necesare: recomandarea, factura și rețeta de la medicul oftalmolog;"

d) Asigurarea suplimentară "Incapacitate temporară de muncă din orice cauză", se despăgubește în cazul necesității de spitalizare. Se acoperă începând cu prima zi de externare pentru minim 2 zile de spitalizare;

"e) Se oferă aceleași acoperiri pentru părinții membrilor de sindicat, în calitate de dependenți, cu vârsta de până în 65 ani. Prima de asigurare pentru aceștia este de 6 Ron/ luna/ persoană;

Nu se va ține cont de fluctuația de personal de 10% pe polita, aceasta fiind generată pe baza tarifului fix, conform frecvența de plată și a bugetului agreed, de 6 Ron/ luna/ persoană;"

"f) În cazul dependenților părinți cu vârsta 65 - 75 ani, se acoperă doar riscul de deces cu SA 5,000 Ron/ pers/ an, cu prima de 2.00 Ron/

Groupama Asigurări S.A.

Sediul central: Str. Mihai Eminescu nr. 45, sector 1, 010513, București, România

Capital social subscris și versat: 319.160.464 lei; CUI 6291812; RC: J40/2857/2010; Cod LEI 549300EO4TPESE4LEE73

Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară sub nr. RA - 009;

Alo Groupama 0374 110 110; Fax: 0040 21 310 99 67; www.groupama.ro; office@groupama.ro

luna/ persoana. In functie de solicitarea sindicatelor, se va emite oferta separata, strict pe subgrup- dependenti 65-75 ani cu acoperirea de baza- deces din orice cauza;"

"g) Oferta a fost realizata pentru minim 37.000 persoane, din intreaga tara, membrii de sindicat si dependentii entitatilor sindicale FSLI (sot/sotie/ copil/ copii/ parinti cu varsta de pana la 65 ani);

h) In cazul in care numarul asiguratilor scade sub 37.000, in timpul anului, prima de asigurare se va recalcula;"

i) Diagnosticarea radiologica si sonografica se acopera numai in baza trimiterii de la medicul specialist. Serviciile de imagistica RMN/ CT, vor fi despagubite o data pe an/ asigurat , in urma prezentarii recomandarii de la medicul specialist, in limita sumei asigurate de 500 RON pentru toate acoperirile asigurarii suplimentare "Cheltuieli medicale din orice cauza". Pentru evaluarea cererii de despagubire vor fi necesare: factura si bonul fiscal, recomandarea de la medicul specialist;

j) Perioada de transmitere catre Asigurator a documentelor necesare in vederea despagubirii evenimentului asigurat este de maxim 60 zile de la aparitia evenimentului.

*) În situația în care prima de asigurare este stabilită în valuta, aceasta se va achita în lei la cursul BNR din ziua plății, în contul bancar în lei specificat pe înștiințările de plată atasate poliței.

Prezenta poliță, Anexa - Tabel nominal (pentru asigurarea de Grup nominal), Condițiile Generale pentru asigurarea de baza si pentru asigurarile suplimentare, împreună cu orice alte documente referitoare la asigurare fac parte integrantă din Contractul de asigurare.

Reprezentant de vânzări: **MARILENA MELINDA AMBRUS**

Cod reprezentant vânzări: **GAM_CORDOS**

Agentia emitenta: Arad Penes Curcanu

Data emiterii: 07.03.2024

CONTRACTANT

GROUPAMA ASIGURARI S.A.

(nume/prenume, semnatura si stampila)

(nume/prenume, semnatura si stampila)